



Zavod za kulturo, turizem in šport
Murska Sobota

Ročnik kulturnih prireditev

DECEMBER 2024

NA OBISKU - Zagrebačko gradsko kazalište KOMEDIJA

SPREHOD PO ZAGREBU IN OGLEDE MUZIKALA LEPOTICA IN ZVER

Abonente abonmajev ZKTS M. Sobota vabimo, da se nam pridružijo na izletu v Zagreb, kjer si bomo ogledali nekaj mestnih znamenitosti in obiskali muzikal Lepotica in zver v zagrebškem mestnem gledališču Komedija (Zagrebačko gradsko kazalište Komedija).

Kdaj: v torek, 14. januarja 2025
Odhod: izpred Gledališča Park
Cena z avtobusnim prevozom: 55 evrov

Prijavite se pri blagajni Gledališča Park najkasneje do 2. decembra 2024.

Število sedežev je omejeno, svojega si zagotovite s čim prejšnjo prijavo oz. plačilom.

OPIS POTI Odhod ob 14.00 z avtobusne postaje Murska Sobota. Po prihodu v Zagreb si bomo v mestu ogledali Trg kralja Tomislava, se sprehodili mimo palače Arheološkega muzeja, Hrvaške akademije znanosti in umetnosti, Moderne galerije, srca mesta – Trga bana Josipa Jelačića. Po ogledu mesta se bomo odpravili do dvorane Vatroslav Lisinski, kjer si bomo ogledali muzikal Lepotica in zver (ob 19.00, muzikal traja 3 ure).

O MUZIKALU Ko je animirani film Lepotica in zver po izidu žel vsesplošno priznanja, so kritiki takoj opazili njegov broadwayski potencial. Postal je Disneyjev prvi animirani film, prilagojen v broadwayski muzikal. Lepotica in zver je slavna ljubezenska zgodba o Lepotici, samosvojem dekletu iz provincialnega mesta, in Zveru, arogantnem princu, ki je za kazen čarobno spremenjen v pošast ter prisiljen, da se nauči ljubiti in biti ljubljen. Zagrebško mestno gledališče Komedija, ustanovljeno leta 1950 in specializirano za muzikale, je oživilo romantično-fantazijski muzikal, spektakel, ki ga noben ljubitelj odrskih glasbenih del ne sme zamuditi.



NAPOVEDUJEMO V JANUARJU

Četrtek, 9. januar, ob 19.00
koncert – **TABU akustika**

Torek, 14. januar, ob 19.00
koncert – **Oto Pestner**

Četrtek, 16. januar, ob 19.00
gledališče – **HARUN IN MORJE ZGODB**
Prešernovo gledališče Kranj

Sreda, 22. januar, ob 19.00
predstava – **Arzenik in stare čipke**
Mestno gledališče Ljubljansko
ZA ABONMA KOMEDIJA IN IZVEN



PRAZNIČNI DECEMBER Z BOŽIČNIM SEJOM

Dogodki so objavljeni na spletni strani:
www.zkts-ms.si/kultura



Zavod za kulturo, turizem in šport Murska Sobota
9000 Murska Sobota, Ulica Štefana Kovača 30
informacije o dogodkih in prodaji vstopnic: (02) 521 43 81 – vsak delovnik od 14.00 do 17.00
www.zkts-ms.si



DECEMBER 2024

GP Gledališče Park

1 NEDELJA	opera TURANDOT	za Abonma Opera in balet SNG Maribor	odhod izpred GP ob 15.30
3 TOREK	Ta veseli dan kulture: RAZNOLIKOST KULTURE V POMURJU		GP ob 19.00
4 SREDA	komedija ČUDEŽ	za Abonma komedija in izven	GP ob 19.00
6 PETEK	komedija JAMSKA ŽENSKA	zunanj organizator	GP ob 18.00
7 SOBOTA	koncert BOŽIČNI DOBRODELNI KONCERT ZA POMOČ LJUDEM V STISKI	zunanj organizator	GP ob 19.00
8 NEDELJA	koncert DOMAČE VIŽE DEJANA RAJA S PRIJATELJI		GP ob 19.00
10 TOREK	potopisno predavanje JUŽNA AFRIKA, Katarina in Rok Hočevar		GP ob 19.00
11 SREDA	tradicionalni božično-novoletni koncert ORKESTER SLOVENSKE VOJSKE Z GOSTI		GP ob 19.00
12 ČETRTEK	Novoletni koncert GLASBENA ŠOLA MURSKA SOBOTA		GP ob 18.00
13 PETEK	koncert Vokalna skupina Žarek: POGLEJ TO LUČKO		GP ob 17.00
14 SOBOTA	projekcija podvodnih fotografij POTAPLJAŠKO DRUŠTVO MURSKA SOBOTA		GP ob 18.00
14 SOBOTA	film MOJA NAJLJUBŠA TORTA		GP ob 20.00
15 NEDELJA	film MOJA NAJLJUBŠA TORTA		GP ob 19.00
19 ČETRTEK	komedija TARTUFFE, SNG Maribor	za Abonma drama/komedija in izven	GP ob 20.00
20 PETEK	komedija ŽENSKÉ BREZ FILTRA	zunanj organizator	GP ob 17.00 in 20.00
21 SOBOTA	film NOČ KRATKIH FILMOV 1	Kratki filmi za najdaljšo noč	GP ob 20.00
22 NEDELJA	film NOČ KRATKIH FILMOV 2		GP ob 19.00
26 ČETRTEK	glasbena komedija NUNE V AKCIJI	zunanj organizator	GP ob 19.00
28 SOBOTA	film OPAZOVANJE	v sodelovanju z Europe Direct Pomurje	GP ob 20.00
29 NEDELJA	film SESTRE V SAUNI	v sodelovanju z Europe Direct Pomurje	GP ob 19.00
30 PONEDELJEK	monokomedija KASIČAKO, Dušan Radič		GP ob 19.00

BLAGAJNA GLEDALIŠČA PARK JE ODPRTA:

od ponedeljka do petka od 14. do 17. ure in uro pred dogodki (tudi ob sobotah in nedeljah).

DECEMBER 2024

GP Gledališče Park

GLASBA, GLEDALIŠČE, PLES	<i>kultura</i> TA VESELI DAN KULTURE: RAZNOLIKOST KULTURE V POMURJU TU SMO! – predstavitev vseh kulturnih dejavnosti in izvedbi kulturnih ustvarjalcev Pomurja z Juretom Ivanušičem. Nastopili bodo Pihalni orkester Apače, filmski ustvarjalci OŠ Gornja Radgona in gimnazije Franca Miklošiča Ljutomer, MPZ OŠ Tišina, pevski zbor Vita Lendava, plesna skupina Rdeči zvonček Nedelica, folklorna skupina Leščeček iz Veržeja, otroška folklorna skupina in tamburaši iz Beltincev, likovniki iz Gornje Radgone, pomurski literati in skupina Prašnati.	
GLEDALIŠČE	<i>komedija</i> Daniel Glattauer: ČUDEŽ, Narodni dom Maribor Prevod, režija in scenografija: Samo M. Strelec Igrajo: Tina Gorenjak, Primož Vrhovec, Jaša Jamnik V zakonu Jane in Petra že nekaj časa pošteno škriplje. Vendar: zbrala sta pogum in se odločila obiskati partnerskega svetovalca. Jima bo v seansi, ki jo vodi izkušen terapevt, uspelo rešiti odnos? Ona in On, podobna številnim »midva«. Presneto napeto razmerje dveh, ki sta si do ušes zaljubljena dahnila usodni DA, skupaj v dobrem in slabem. A kaj, ko se zdi, da sta tisto »dobro« že porabila v prvih letih zakona ... Ali je zdaj ostalo le še »slabo«? Tik pred prepadom se odločita za zadnji poskus – obisk terapevta. Jima bo uspel ČUDEŽ?	
GLEDALIŠČE	<i>komedija</i> J. B. P. Molière: TARTUFFE, SNG Maribor Režija: Diego de Brea Igrajo: Mateja Pucko, Kristijan Ostanek, Ana Urbanc, Žan Koprivnik, Petja Labović, Julija Klavžar, Gorazd Žilavec, Blaž Dolenc, Vladimir Vlaškalič, Minca Lorenci, Matevž Biber, Nejc Ropret Najslavnejši evropski komediograf J. B. P. Molière (1622–1673) je bil otrok zlate dobe klasicističnega gledališča v Franciji, ki ji je vladal sončni kralj Ludvik XIV. Molièrovo delo predstavlja vrh francoske klasicistične komedije. Komedia Tartuffe je nastala v najplodnejšem in filozofsko najbolj poglobljenem umetniškem obdobju Molièrovega ustvarjanja, ime Tartuffe je z leti (in stoletji) postalo univerzalni arhetipski izraz za dvoičnost, licemerstvo in svetohlinstvo. Tartuffe odpira eno ključnih vprašanj današnjega sveta, ki je izgubil vse vrednostne sisteme: gre za vprašanje »slepe vere«, ki jo dezorientiran človek išče prek najrazličnejših »coachgov« ali psihagogov. Tartuffe z jezikom »neba«, s sklicevanjem na najvišjo resnico neobsesivno »prodaja« svojo idejo, kot danes to počnejo številni – od zdravilcev, šarlatanov, šamanov do novih diet, novega načina življenja – v desetih korakih do sreče.	
GLEDALIŠČE	<i>kultura</i> GLASBA, GLEDALIŠČE, PLES Gledališče Park 3. december ob 19.00 brezplačne vstopnice Organizatorji: JSKD – območne izpostave M. Sobota, Ljutomer, G. Radgona, Lendava in ZKTS M. Sobota	
GLEDALIŠČE	ZA ABONMA KOMEDIJA IN IZVEN cena vstopnice za izven: 20 evrov – v predprodaji 18 evrov – v predprodaji dijaki, študenti in upokojenci na dan dogodka	
GLEDALIŠČE	ZA ABONMA DRAMA/KOMEDIJA IN IZVEN cena vstopnice za izven: 20 evrov – v predprodaji 18 evrov – v predprodaji dijaki, študenti in upokojenci na dan dogodka	

GLEDALIŠČE

Gledališče Park
6. december ob 18.00

cena vstopnice:
19 oz. 21 evrov
Organizator: Kontrabant

komedija
JAMSKA ŽENSKA

Režija: Ranko Babič Igra: Rebeka Dremelj

Po neverjetni uspešnici predstave Jamski človek zdaj slovenske odre osvaja komedija Jamska ženska avtorice Emme Peirson. V čevlje svetovne uspešnice je stopila Rebeka Dremelj pod taktirko režiserja Ranka Babiča, ki smo ga spoznali v dveh uspešnicah, Moška copata ter Kriza srednjih let. Gre za duhovit in prisrčen pogled na različnosti, napake in posebnosti tako moških kot žensk skozi sodobno žensko perspektivo. Ta navdihujoča komedija pripoveduje zgodbo o dveh popolnoma različnih bitjih, ki obupano poskušata sobivati na enem majhnem planetu – in si deliti eno kopalnico.



GLASBA

Gledališče Park
7. december ob 19.00

cena vstopnice:
10 evrov – v predprodaji
14 evrov – na dan koncerta
Organizator: Zavod Virtuoz

koncert
BOŽIČNI DOBRODELNI KONCERT ZA POMOČ LJUDEM V STISKI

Nastopajoči: Duo Mystica, Zasebna glasbena šola Virtuoz, Dejan Berden, Maša Kuhar, Franja Lovenjak, Mirjam Mah, Laura Sečkar, Tomi Došen, Davorin Kianec, združena zbor MPZ OŠ III Murska Sobota in MPZ OŠ Beltinci

Zavod Virtuoz pripravlja čarobni koncert, ki bo darilo za obiskovalce in za tiste, ki nas tako zelo potrebujejo. S skupnimi moči bomo polepsali decembrske praznične dni mnogim, ki so odrinjeni na rob družbe in katerim življenje namenja mnoge preizkušnje. Izkupiček zbranih sredstev bo namenjen socialnim programom Evangelizacijske humanitarne organizacije Podpornica, ki že vrsto let s srčnostjo in zavzetostjo pomaga pomoči potrebnim na celotnem območju Slovenije.



GLASBA

Gledališče Park
8. december ob 19.00

cena vstopnice:
15 evrov – v predprodaji
18 evrov – na dan koncerta
Organizator: Zavod Virtuoz

koncert
DOMAČE VIŽE DEJANA RAJA S PRIJATELJI

Nastopajoči: Kvintet z vokalnim tercetom: Romana Zelenjak (glas), Simona Kokot (glas), Andrej Tibaut (kitara, glas), Boštjan Lašič (trobenta), Bojan Zelenjak (klarinet), Marko Slavič (bas, basovska kitara) in Dejan Raj (harmonika)

Po več uspešno izpeljanih koncertih se na oder gledališča Park vrača Dejan Raj s prijatelji. Narodno-zabavno zasedbo sestavljajo učitelji – profesorji glasbe, ki imajo radi narodno-zabavno glasbo, živijo z njo in za njo. Namen dogodka je obuditi in v živo izvesti pozabljene narodno-zabavne skladbe, ki so v zakladnici viž zapisane z zlatimi črkami. Glasbeniki vabijo na enkratno in neponovljivo druženje ob zvokih narodno-zabavne glasbe.



POTOPIS

Gledališče Park
10. december ob 19.00

cena vstopnice:
3 evre – v predprodaji
5 evrov – na dan dogodka

potopisno predavanje
JUŽNA AFRIKA, Katarina in Rok Hočevar

Na potopisnem predavanju se bomo odpravili na jug Afrike, natančneje v Južnoafriško republiko, Lesoto in Svazi (po novem se imenuje Esvatini), na hitro pa bomo pokukali še v Bocvano in Namibijo. Z najetim terencem vas bosta popotnika Katarina in Rok Hočevar popeljala po vseh lepota tega dela sveta: od puščave prek visokih gora do oceana in potem nazaj od oceana prek kanjonov do savan. Spoznali bomo afriške divje živali, srečali najbolj prijazne in vedno nasmejene ljudi, se vzpeli na impozanten in tudi izredno zahteven vrh v Zmajevih gorah, se branili pred opicami in škorpioni ter opazovali najlepše sončne zahode. Pot pa bomo sklenili v sproščenem Cape Townu, kjer v morju kraljujejo beli morski psi, zaledje pa je polno vinorodnih gričkov ter vinskih kleti z vrhunskim vinom.



GLASBA

Gledališče Park
11. december ob 19.00

brezplačne vstopnice

tradicionalni božično-novoletni koncert
ORKESTER SLOVENSKE VOJSKE Z GOSTI

Orkester Slovenske vojske od leta 1996 nadaljuje tradicijo vojaških orkestrów na Slovenskem, ki sega že v čas Marije Terezije. Orkester šteje čez 50 akademsko izobraženih glasbenic in glasbenikov. Sodeluje na vseh slovesnih dogodkih Slovenske vojske, od obletnic njenih enot in zapriseg vojakov do državnih proslav in meddržavnih srečanj.



GLASBA

Gledališče Park
12. december ob 18.00

brezplačne vstopnice

Novoletni koncert
GLASBENA ŠOLA MURSKA SOBOTA

Učenci Glasbene šole Murska Sobota nas bodo tudi letos popeljali v praznične dni z glasbo in plesom. Na odru se bodo zvrstili instrumentalisti solisti, pevci, komorne skupine, balerine, godalni orkester in mladinski pevski zbor. Sredstva, zbrana s prostovoljnimi prispevki, bodo namenjena za šolski sklad GŠ Murska Sobota.



GLASBA

Gledališče Park
13. december ob 17.00

brezplačne vstopnice

koncert
Vokalna skupina Žarek: POGLEJ TO LUČKO

Zborovodkinja: Valentina Meznarič

Vokalna skupina Žarek deluje pod okriljem Strokovnega društva medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Pomurja že od leta 1995. Pevke pravijo, da je pesem odlično sredstvo za polnjenje duše, sproščanje po napornem delu in obveznostih, tako na vajah kot na nastopih, in z njo zelo rade razveseljujejo poslušalce. »Pesem je zdravilo, ki ga nihče ne predpiše. Lahko se ga jemlje kadarkoli in kolikor ga kdo hoče, preveč je ne bo nikoli in na koncu ugotovimo, da nas pesem spremlja od rojstva pa do smrti.«



FILM

Gledališče Park
14. december ob 20.00
15. december ob 19.00

cena vstopnice za izven:
5 evrov

film
MOJA NAJLJUBŠA TORTA, Iran, Švedska, Nemčija, Francija, 97 minut

Režija: Maryam Moghaddam, Behtash Sanaeaha

Igrata: Lily Farhadpour, Esmail Mehrabi

Grenko-sladka zgodba o romanci poznih let s toplino in humorjem prikazuje življenje Iranak za zaprtimi vrati. Film, ki so ga morali snemati na skrivaj, po režiserkininih besedah slavi ženske, življenje in svobodo. Sedemdesetletna Mahin od moževe smrti in hčerinega odhoda v Evropo živi sama v teheranskem predmestju – dokler se nekega dne ne odloči, da bo prekinila samsko rutino in oživila svoje ljubezensko življenje. Naključno srečanje se hitro razvije v nepredvidljiv in nezabaven večer ...



GLEDALIŠČE

Gledališče Park
20. december ob 17.00
20. december ob 20.00

Organizator: Kontrabant

komedija
ŽENSKÉ BREZ FILTRA

Režija: Ranko Babič Igrajo: Lucija Vrankar, Nuška Drašček, Tanja Kocman, Tina Gorenjak, Zvezdana Mlakar (alternacija Desa Muck)

Komedija, kjer 5 žensk brez zadržkov govori o temah, ki so marsikomu blizu, a se jih redko kdo upa naglas izreči. Z iskrenostjo in humorjem obravnavajo različne faze življenja: odnose z moškimi, staranje, starševstvo, spolnost in iskanje lastnih strasti. Vsaka od teh 5 žensk prinaša svojo zgodbo in izkušnje, vse pa združuje nefiltriran pogled na današnji svet, ki je pogosto prekrit s filtri. Na odru vas bo teh 5 žensk z vpogledom v svoje življenje in razmišljanje zagotovo nasmejal do solz, filtre pa bodo prihranile za Instagram.



FILM

Gledališče Park
21. december ob 20.00

cena vstopnice:
5 evrov

kratki filmi
KRATKI FILMI ZA NAJDALJŠO NOČ

V programu filmov za najdaljšo noč bo na ogled pet svežih naslovov, ki so v iztekajočem se letu navdušili festivalska občinstva, tudi dva nagrajenca z letošnjega Slovenskega filmskega festivala.

Line rider, Prihodnost ... je točno takšna, kot ste si jo zamislili, **Tri tičice – vesna za najboljši animirani film na FSF 2024**, Morje med nama in **VEL_VET_VEL festivalski film – vesna za najboljši eksperimentalni film na FSF 2024**.



FILM

Gledališče Park
22. december ob 19.00

cena vstopnice:
5 evrov

kratki animirani filmi (15+)
KRATKI ANIMIRANI FILMI – O MAČKIH, LONCIH IN VSEM OSTALEM

V sodelovanju z DSAF Bomo prikazali filme Maček med vrati, O denarju in sreči, Onkraj obraza, Tri tičice – vesna za najboljši animirani film na FSF 2024, Pentola in Wanted. Gre za izbor sodobnih animiranih filmov, ki z drznostjo, s humorjem in z aktualnostjo izzivajo k pogovoru ter kritičnemu razmisleku o sodobni družbi in perečih političnih vprašanjih, migracijah, uresničitvi skozi delo, dilemah odraslosti, identitetah, spolnih vlogah in različnih ljubeznih.



GLASBA, GLEDALIŠČE

Gledališče Park
26. december ob 19.00

Cena vstopnice:
29 evrov
Organizator: Prospot

glasbena komedija
NUNE V AKCIJI!

Nastopajoči: Gojmir Lešnjak - Gojč, Simona Vodopivec - Franko, Alenka Godec, Marjan Bunič in Lea Bartha Pesek **Glasbeni vodja in instrumentalist:** Miran Juvan

Nune v akciji! so delo avtorja Dana Goggina, ki je bilo premierno uprizorjeno decembra 1985 v gledališču Cherry Lane in je druga najdlje izvajana predstava na Off-Broadwayu. V zadnjih tridesetih letih je predstava postala pravi mednarodni fenomen, saj je bila prevedena v več kot 26 jezikov in si jo je ogledala publika po vsem svetu. Zgodba govori o petih redovnicah, ki se znajdejo v denarnih težavah in so prisiljene pripraviti dobrodelni šov, v katerem pa hoče biti vsaka od njih prva zvezda ...



FILM

Gledališče Park
28. december ob 20.00

brezplačne vstopnice
Organizatorja dogodka: ZKTŠ M. Sobota in Europe Direct Pomurje

film
OPAZOVANJE, Slovenija, Severna Makedonija, Italija, Hrvaška, 82 minut

Režija: Janez Burger Igrajo: Diana Kolenc, Nataša Keser, Jure Henigman, Vladimir Vlaškalič, Benjamin Krnetič, Blaž Setnikar, Pavle Ravnohrib, Vito Weis, ...

Festivali in nagrade: FSF Portorož (nagrade za najboljšo glavno žensko vlogo, scenografijo in zvok), Liffe, Talin, Trst, Sofija

Reševalka Lara pomaga prepeljati v bolnišnico mladeniča, ki so ga neznanci brutalno pretepli in to v živo prenašali po Facebooku. Čeprav si je šokantni dogodek ogledalo skoraj dvajset tisoč ljudi, nihče ni pomagal in poklical policije. In čeprav je Kristijan v komi, začne Lara z njegovega profila prejemati videoposnetke, ki prikazujejo neznance, kako brezbrizno opazujejo pretepanje. Bolj ko se Lara trudi odkriti, od kod prihajajo skrivnostni posnetki, bolj jo postaja strah, da je v dogodek vpletena tudi sama.



FILM

Gledališče Park
29. december ob 19.00

brezplačne vstopnice
Organizatorja dogodka: ZKTŠ M. Sobota in Europe Direct Pomurje

dokumentarni film
SESTRE V SAVNI, Estonija, Islandija, Francija, 89 minut

Režija: Anna Hints **Nastopajo:** Kadi Kivilo, Marianne Liiv, Maria Meresaar, ...

Festivali in nagrade: Sundance (nagrada za najboljšo režijo v sekciji svetovnega dokumentarnega filma), evropska filmska nagrada za najboljši dokumentarni film, nagrada občinstva lux, San Francisco (nagrada za najboljši dokumentarni film), Hongkong, IDFA Amsterdam, Hot Docs, CPH:DOX, FDF Ljubljana, festival Mesto žensk

V intimnem, globoko empatičnem dokumentarnem prvencu Anne Hints in varnem mraku tradicionalne dimne savne ženske delijo svoje najgloblje skrivnosti in najbolj osebne izkušnje. Na estonskem podeželju se v dimni savni ob jezeru sredi gozdiča med letom srečuje skupina žensk. Skupaj se potijo, kopajo in si pripovedujejo o življenju, o lepih, smešnih, bolečih in travmatičnih izkušnjah. S pomočjo starodavnega obredja in občutka skupnosti iz svojih teles izpirajo bolečino, strah in sram.



GLEDALIŠČE

Gledališče Park
30. december ob 19.00

cena vstopnice:
10 evrov v predprodaji
15 evrov – na dan dogodka

monokomedija
KASIČAKO, Dušan Radič

Scenarij in režija: Dušan Radič Igra: Dušan Radič

Ljubiteljski igralec, radijski voditelj in drugo – Duško Radič se bo duhovito dotaknil svojega življenja od 0 do zdaj in ga prepletel s temi, ki nam krojijo življenja. Za nutrije vstop brezplačen!

